

Mestni trg v barvah

Društvo Anam Cara (keltsko »prijatelj duše«, op. D. L.) je Škofji Loki organiziralo drugi dan barv, glasbe, fotografije, filma, slikarstva in plesa z naslovom Mestni trg v barvah. Obiskovalci vseh generacij so si na Placu lahko ogledali likovno in fotografsko razstavo dvajsetih mladih neveljavljenih umetnikov, ki jo je odprla glasbenica **Jadranka Juras**. Ves dan so potekale likovne delavnice, za prijetno glasbeno ozadje je skrbel DJ Zois, ki že vrsto let navdušuje slovensko klubsko sceno. Tudi letos je nastopila škofjeloška skupina Arwa z novo predstavo sodobnega plesa. Vrhunec celodnevne prireditve je bil nastop slovenske skupine Čompe, ki jo vodi



Nastop glasbenice
Jadranke Juras

znani slovenski igravec **Janez Škof**. S svojo »čompejevsko« glasbo so na otroško radoživ način imitirali znane slovenske pesnike, kot so npr. Zajc, Rozman, Kocbek, Jesih ... Koncert je omogočila Rdeča ostriga, ki letos praznuje desetletnico obstoja.

Damjan Likar



Skupina Čompe, ki jo vodi igravec **Janez Škof** (levo s harmoniko).

Izjemen uspeh mladih strojnih tehnikov

Na nedavnem državnem tekmovanju v raziskovalnih nalogah, ki ga organizira Zveza za tehnično kulturo Slovenije, so izreden uspeh dosegli trije bodoči maturantje iz Šole za strojništvo Škofja Loka. Dirkač **Žiga Logar** iz Žabnice je za predelavo motornega kolesa v 350-kubični motor prejel bronasto medaljo. **Jernej Modrijan** iz Žirov je za izdelavo in konstrukcijo gokarta osvojil drugo mesto. Njegov 750-kubični gokart je bistveno močnejši od klasičnega, saj se je z njim peljal tudi že 200 kilometrov na uro. Vabijo ga že na moto prireditve. **Uroš Mesec** s Svetega

Lenarta pa je za izdelavo in konstrukcijo tračne žage dosegel prvo mesto tako na regijskem kot na državnem tekmovanju. Njegova žaga je manjša in preprostejša, cenejša za vzdrževanje in torej bolj primerna za trge z manjšo kupno močjo. Pri Urošu imajo domačo obrt s proizvodnjo tračnih žag in svoj unikaten izdelek je nadarjeni strojni tehnik skonstruiral po naročilu očetovega poslovnega partnerja iz Ukrajine. Uroš poudarja, da bodo šli v serijsko proizvodnjo, če bo povpraševanje po mali tračni žagi veliko.

Damjan Likar

